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Ata da Sessão Ordinária realizada aos 10 (dez) dias do mês de fevereiro de 2021,
às  17  h,  no  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Quissamã,  situada  à  Avenida
Francisco de Assis Carneiro da Silva, nº 497, Alto Alegre, Quissamã, Estado do
Rio de Janeiro. O vereador presidente, Márcio Pessanha cumprimentou a todos
os  presentes  e  solicitou  ao  primeiro-secretário  Leone  Cordeiro,  que  faça  a
chamada dos senhores vereadores. Havendo número regimental, sob a proteção
de  Deus  e  em nome  do  povo  de  Quissamã,  o  presidente  declarou  aberta  a
Sessão. O presidente solicitou ao primeiro-secretário, que faça a leitura da Ata da
Sessão  Ordinária  do  dia  04  de  fevereiro  de  2021.  Por  questão  de  ordem,  a
vereadora Alexandra Moreira solicitou a dispensa da leitura da Ata, uma vez que é
de conhecimento  de  todos  os  vereadores.  O presidente  colocou  o  pedido  de
dispensa  em  votação  simbólica;  sendo  aprovada.  O  presidente  colocou  em
votação  simbólica  a  Ata,  sendo  aprovada  por  unanimidade  dos  vereadores.
Solicitou um minuto de silêncio, em razão do passamento do empresário Dauro
Aragão.  O  presidente  solicitou  ao  primeiro-secretário,  que  faça  a  leitura  das
matérias constantes no Expediente: Diversos nº 001/2021. Assunto: Repasse para
o município de Quissamã de janeiro de 2021. Indicação nº 003/2021 de autoria do
vereador Janderson. Assunto: Aquisição de um trailer que atenderá a segurança
pública  do  nosso  município.  Indicação  nº  004/2021  de  autoria  da  vereadora
Simone Flores. Assunto: Indica a Excelentíssima Senhora Prefeita que estude a
possibilidade de realizar a urbanização do bairro “Sítio Quissamã 2”. Ofício nº
003/2021  de  autoria  do  vereador  Rildo.  Assunto:  Colocar  Braços  de  Luz  na
Estrada do Mutum, referência entre a casa de André e a casa da Tânia. Aterrar e
passar a máquina Motoniveladora (Patrol) nas Estradas do Mutum, com pontos
bem críticos dificultando a locomoção dos moradores. Ato contínuo, os vereadores
se manifestaram cumprimentando os membros da Mesa Diretora, os funcionários
desta  Casa e os ouvintes  através  dos  meios de  comunicação.  Por  ordem de
sorteio,  fez  uso  da  palavra  o  vereador  Rildo  Barcelos  e  explanou  sobre  o
comentário de um certo vereador, de uma forma infeliz, onde falou que o Ofício de
autoria  do  mesmo  para  a  secretaria  de  obras  é  de  assunto  irrelevante.
Infelizmente a pessoa não vê a realidade que a comunidade vive e a sua crítica
atingiu  as  pessoas  da  comunidade  de  Vista  Alegre;  tem produtores  que  tem
máquina comprada e até hoje não pode ser usada e que este problema estaria
sendo visto, porque já existia uma solicitação encaminhada a ENEL desde 2018 e
até hoje nada se fez. Na opinião do vereador Rildo Barcelos foi um comentário
maldoso, malicioso e infeliz e gostaria que não se repetisse. Aparteou o vereador
Fábio Castro e se justificou dizendo que o comentário feito, em momento nenhum
quis dizer que a Indicação é irrelevante; falou que era um assunto relevante que o
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secretário já tinha feito Ofício para a ENEL. O vereador Fábio Castro sugeriu que
esta Casa, fizesse um novo Ofício para resolver esta situação, porque sabe das
dificuldades que esta comunidade enfrenta. O vereador Rildo Barcelos sempre
observou nas Sessões passadas e da atual, as ações de governos anteriores. Os
governos anteriores já se passaram, a qual Armando tem os processos dele para
responder, é uma pessoa auto suficiente para responder pelos seus atos. Depois
do governo de Armando, tivemos o governo Octávio Carneiro terminado por Nilton
Pinto, que hoje está com a prefeita Fátima, mas ninguém fala nada, insistem em
falar só do governo de Armando, vamos fazer o governo atual prosperar. Com a
palavra, o vereador Ailson Belarmindo, que justificou sua ausência no dia 04/02,
pois estava junto com a prefeita e a secretária de educação, visitando o secretário
estadual de educação, pedindo a municipalização da Escola Estadual Engenho
Central de Quissamã e a da Escola Estadual de Alto Grande. Comentou sobre o
projeto  pedagógico  da  secretaria  municipal  de  educação.  Informou  que  nesta
semana iniciou a entrega dos módulos nas escolas.  Alertou aos responsáveis
para o recadastramento do cartão nutricional,  devido ter alunos que sairão da
escola  e  também alunos  novos  na  rede  e  citou  a  documentação  necessária:
identidade,  CPF,  comprovante  de  residência  e  certidão  de  nascimento.  O
vereador  Ailson  Belarmindo  conversou  com  a  secretária  de  saúde,  Renata
Fagundes, sobre a vacina do COVID, onde nos próximos dias chegarão mais 260
doses. Parabenizou a prefeita Fátima e a Renata pela transparência de como está
sendo conduzido a vacinação,  que está seguindo os critérios do Ministério da
Saúde. Explanou que sempre ouve falar da creche e que teve outro aditivo e as
pessoas só ouvem fala de uma parte, onde a obra não exigia a escritura e com
isso precisou colocar o documento em dia e convidou ao presidente para fazer
uma visita no prédio que acolherá 125 crianças. Informou que é um aditivo de
prazo, porque o serviço não era fornecido por Quissamã. Relatou que esta creche
representa  resistência,  porque  quando  lá  chegou,  como  subsecretário  de
educação, encontrou dois contêineres caído e uma firma que decretou falência.
Parabenizou  o  vereador  Rildo  Barcelos  pela  defesa  da  população,  essa
população de Quissamã tem necessidades que vão além de defender um partido
e não se pode cometer erros já existente no passado. Noticiou que o Colégio
Cenecista  está  com a inscrição aberta  para bolsa de  50%, com início  no dia
08/02/2021, com resultado programado para o dia 19/03/2021 e a inscrição será
feita pelo site do Colégio. Parabenizou a Escola Felizarda que tem um trabalho
voltado para a leitura e a escola recebeu a Associação Raízes da Petrobras, que
realizou  oficinas  de  poesias  com  alunos  do  4º  e  5º  ano.  Com  a  palavra  a
vereadora  Simone  Flores,  que  visitou  algumas  escolas  e  percebeu  que  os
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módulos  são  confeccionados  com  dedicação  e  registrou  que  a  diretora
acompanha as ações das escolas no dia a dia com acolhimento das famílias e a
inserção das famílias nas escolas. Informou que chegará ao município 260 doses
da vacina e o próximo PSF a ser contemplado será de Santa Catarina. A vacina
nos profissionais de saúde já foi realizada em 70% e o município já começou a 2ª
dose nesses profissionais.  Comentou sobre o Decreto nº 3064/2021,  que está
rígido e as pessoas estão questionando a pequena quantidade de internações e a
vereadora respondeu que é uma situação flutuante e que estamos na bandeira
amarela,  numa pandemia  que ainda precisa  de  cuidado.  A vereadora  Simone
Flores  defendeu  a  Indicação  de  sua  autoria,  para  um  bairro  importante,  que
precisa de urbanização, uma promessa de campanha e conta com a colaboração
de todos.  Ontem foi  surpreendida com uma notícia sobre o colega Janderson
Barreto que está sendo processado por roubo e sabemos da conduta do citado
vereador, que tem 23 anos de serviço na polícia militar e quem conhece o caráter
deste  vereador  sabe  que  isso  é  uma  impropriedade,  um  acidente  que  foi
acompanhado pelo TRE. A citada vereadora destacou que faz parte da Comissão
de Assistência Social, Saúde, Educação e Cultura, e que estão fazendo algumas
visitas nas unidades de saúde, no CRAS de Santa Catarina, PSF de Barra do
Furado e convidou o vereador Ailson Belarmindo, que também faz parte desta
Comissão para continuar as visitas e receber as demandas. Com a palavra a
vereadora Alexandra Moreira e manifestou seu profundo pesar a Andréa Aragão e
aos familiares em razão do passamento do empresário Dauro Aragão. Expôs que
foi lido um balancete, que demonstra o repasse de recursos na esfera federal e a
vereadora registrou que hoje é dia 10, vence o prazo para que seja remetida a
essa Casa a Certidão, dando conta das receitas recebidas no mês de janeiro e
espera que a prefeita cumpra esse prazo da Lei Federal. A vereadora Alexandra
Moreira, explanou que desde 2017, vem falando sobre a FUNRIO e relatou que
foi  feita  uma  intervenção  abrupta  no  contrato  da  OS  chamada  IESP;  foi
formalizado um termo de parceria para essa OS e no ano de 2017, assim que a
atual  prefeita  entrou,  ela  fez  uma  intervenção  nesse  contrato  sobre  várias
alegações  dentre  eles  citou:  que  os  cidadãos  usuários  do  SUS  estavam
desassistido;  episódio  recorrente  de  ambulâncias  que  estavam  sendo
empurradas; desassistência no hospital público da cidade e a prefeita disse que
não gostou do que encontrou se referindo a gestão do ex prefeito, Nilton Pinto,
então fez uma intervenção nesse contrato e durante cinco meses chamou para si
a responsabilidade da administração pública de gerir o hospital, com isso houve
intervenção nos  contratos  de  trabalho  e  essas  pessoas  ficaram sem receber;
essas pessoas continuaram trabalhando com vínculo direto com a prefeitura. A
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vereadora Alexandra Moreira, explicou que a parceria se dá com a OS, não só
pela intermediação de mão de obra, ela se dá também pela compra de insumos e
outros trabalhos. Foi contratado a FUNRIO pelo termo de fomento e em 2017 a
vereadora Alexandra Moreira, fez vários ofícios ao Conselho Municipal de Saúde,
ao  secretário  de  saúde  e  a  senhora  prefeita.  Fez  vários  questionamentos  ao
secretário  de  saúde  quando  o  mesmo esteve  nessa  casa,  inclusive  quanto  a
legalidade do termo de fomenta. Em 2018, após sucessivos aditivos concedidos a
esse termo de fomenta ilegal, a vereadora fez uma representação no Tribunal de
Contas,  porém antes  disso  aconteceram inúmeros  episódios  no  hospital  e  na
secretaria de saúde. O Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro chamou os
procuradores do município, fez uma reunião e ata avisando que a FUNRIO não
era uma organização social, não tinha know-how, nem expertises em gestão da
saúde, que inclusive essa FUNRIO, não pode nem se denominar OS, não tinha
nenhuma atividade ligada a gestão hospitalar e respondia a processos junto ao
Ministério Público e a promotora de justiça não foi ouvida e nessa intervenção foi
comprado mais de R$84.000,00 (oitenta e quatro mil  reais)  numa pizzaria em
Campos,  inclusive  foi  matéria  do  jornal  Extra.  Por  esse  ato  e  por  outros,  a
promotora instaurou três inquéritos civis, que visam apurar esses desvios. Além
de demandar  ao Ministério  Público,  também ao Tribunal  de Contas,  para que
visse essa irregularidade absurda, porque se pagava um milhão e quatrocentos
mil reais (R$1.400.000,00) a IESP, por isso está na sentença da juíza que mandou
tirar a FUNRIO do município. Todas essas irregularidades estão sendo objeto de
investigação, inclusive as do Ministério Público estão sob sigilo; foram enviadas
para  Procuradoria  Geral  do  Estado,  porém  essa  investigação  do  Tribunal  de
Contas, no dia 25 de janeiro, foi julgada pelo plenário do Tribunal de Contas e a
representação da vereadora Alexandra Moreira,  foi  julgada como procedente e
dentre  várias  irregularidades,  foi  considerada  ilegal.  Agora  terá  os
desdobramentos  da  contratação  ilegal,  sobre  tudo  o  relacionamento  de  uma
intervenção abrupta, ilegal e que feriu vários princípios da administração pública,
dentre eles da imoralidade. A vereadora Alexandra Moreira expressou que estão
aqui para zelar pelo cumprimento das Leis, mas ao fiscalizar é importante que a
população entenda que o mal uso do dinheiro público e a utilização indevida do
dinheiro público,  tem vários viés e as investigações e o reconhecimento disso
demoram. E antes de denunciar qualquer coisa, a vereadora sempre avisa, e não
foi diferente da FUNRIO, esperou por um ano a regularização da situação e não o
fizeram; pois agora o Tribunal  de Contas reconheceu o que a vereadora falou
exaustivamente; é uma pena, que nesse momento, multaram apenas o secretário
de saúde da época e avisou que o termo de fomenta tem que ser assinado pela
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chefe maior. Parabenizou o vereador Rildo Barcelos, pela sua fala e disse que o
Armando realmente é um doce e só faz o bem, inclusive aos ingratos, que não
reconhecem isso. A vereadora Alexandra Moreira declarou que essa intenção de
passar o passado a limpo, ela é muito importante e se colocou a disposição para
que isso aconteça, porque a mesma não responde a processo no Tribunal  de
Contas por superfaturamento de contrato de hospital de campanha, nunca teve
contas reprovadas pelo Tribunal de Contas do estado do Rio de Janeiro, nunca
deu causa de reprovação de contas de ex-prefeito. A vereadora foi gestora, por
seis  anos de uma Fundação de Cultura,  onde era ordenadora de despesas e
nunca teve contas rejeitadas e não responde nenhum processo no Tribunal de
Contas. Informou que os vereadores podem fazer requerimentos e abrir CPI's e
sugeriu que esses procedimentos devem ser instaurados, em especial, na saúde,
para que se possa curar o que aconteceu no passado, o que está acontecendo no
presente e o que acontece nesse governo que se instalou nessa cidade e que
muito pouco fez pela saúde da população. Amanhã dará mais informações sobre
a FUNRIO e sobre os contratos que foram citados aqui da época do ex-prefeito
Armando Carneiro. Com a palavra, o vereador Fábio Castro e expôs que esta
semana recebeu uma notícia, a qual ficou satisfeito, da proposta para o mercado
municipal em Quissamã, porque na sua campanha prometeu a população que
faria  uma  Indicação  para  esse  mercado  municipal,  o  qual  vai  ajudar  os
comerciantes, produtores locais, os artesões da cidade. Fez uma Indicação verbal
para que quando esse mercado tiver funcionando, possa ter um transporte para
dar apoio ao produtor rural, para trazer o seu produto até o mercado. Ouviu do
secretário  de  desenvolvimento  econômico  que  tem  uma  fábrica  de  costura
destinado para o município e com isso gerará emprego e a documentação está
sendo  preparada  para  assinatura,  como também foi  dito  que  terá  curso  para
qualificação das pessoas para o mercado de trabalho. Informou que para antiga
Zen está vindo uma fábrica de isolamento térmico. Então esse é o tipo de política,
onde devem está juntos e discutindo, pensando no melhor para a população; e
quem ganha com isso são as pessoas que estão desempregadas, que dependem
de  nós,  do  nosso  trabalho,  do  nosso  desempenho  para  fazer  as  coisas
acontecerem no município. Afirmou que a questão levantada pelo vereador Rildo
Barcelos, foi uma má interpretação, porque jamais teria a intenção de prejudicar a
população, porque nossa intenção é está juntos, o que o vereador Fábio Castro
quis  dizer,  que precisamos nos  unir,  para  ir  até  a  ENEL,  conversar  e  para  o
mesmo não levar para esse lado, porque a intenção de está aqui é em prol da
população.  Vamos  trabalhar  juntos,  para  trazer  a  iluminação  e  a  troca  dos
geradores.  Aparteou  o  vereador  Rildo  Barcelos  e  expôs  que  a  questão  da
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implementação  do  mercado  municipal,  se  esses  produtores  não  estiverem
estruturados  no  campo,  não  chegará  na  cidade,  então  é  preciso  que  essas
pessoas estejam felizes no campo; uma iluminação de qualidade, possibilita uma
irrigação e uma ordenha de qualidade e para conseguir proporcionar isso, tem
que se unir. O vereador Fábio Castro, colocou-se a disposição do vereador Rildo,
para que as demandas venham de fato se tornar realidade. Parabenizou a equipe
da educação pela integração durante a pandemia, onde em 2020, mesmo dentro
dessa situação, tivemos um IDEB de 6.1 e isso é muito gratificante, a união dos
professores com os pais e com os alunos, isso é interessante e importante mostra
que a união traz resultados positivos para a população. O citado vereador expôs
sua solidariedade ao colega vereador Janderson Barreto referente ao comentário,
que está circulando na cidade, que no dia da eleição o senhor estava roubando e
sendo escoltado pela polícia, vamos lutar para que as fake news não prevaleça.
Aparteou  o  vereador  Ailson  Belarmindo,  que  também  se  solidarizou  com  o
vereador Janderson Barreto expôs que o objetivo foi de oprimir e calar, mas que a
verdade vai  prevalecer,  porque conheço o seu caráter  e fez um bom trabalho
gerindo a pasta da segurança pública. O vereador Fábio Castro encerrou sua fala
dizendo que é essa velha politica que precisa ser combatida e esta casa precisa
fazer  um  trabalho,  que  a  população  espera.  Usou  da  palavra  o  vereador
Janderson  Barreto  e  relatou  que  esteve  com  Andréa  Aragão,  desejou  os
sentimentos e informou que o corpo foi cremado e suas cinzas será depositada na
fazenda São Miguel do Furado. Abordou a sua Indicação do Trailer itinerante que
será  importante  para  a  população,  onde  sabemos  que  o  estado  está  num
momento difícil e o número de policias nos batalhões esta diminuindo a cada ano
e  em  Quissamã  não  será  diferente,  tendo  em  vista  que  a  população  esta
aumentando e a criminalidade insiste em continuar em se instalar no município.
Neste Trailer terá um trabalho em conjunto com a guarda municipal e a polícia
militar  estando  nos  lugares  de  grandes  aglomerações  e  eventos.  O  vereador
Janderson  Barreto  agradeceu  a  fala  dos  colegas  vereadores  pelo  apoio  a
reportagem  que  circulou  pela  cidade  que  também  foi  surpreendido,  mas  que
acredita na justiça dos homens e de Deus.  O referido vereador ressaltou que
tentaram lhe calar  mas a cada dia que acorda tem vontade de trabalhar pela
cidade de Quissamã. Citou que tem em mãos o fato que não foi publicado na
reportagem, o registro de ocorrência que antecede a abordagem, onde mexeram
com  o  seu  bem  mais  precioso;  sua  família.  O  vereador  Janderson  Barreto
explicou o ocorrido, onde encontra-se gravado em CD e arquivado nesta Casa.
Em  seguida  abordou  que  foi  falado  neste  Plenário  a  respeito  dos  governos
passados,  mas  se  não  falar  do  passado  vamos  perder,  porque  no  presente
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estamos pagando dívidas do passado. Aparteou a vereadora Simone Flores e
salientou que o município está pagando pelos erros do passado, um passado que
não pode ser esquecido, devido está muito presente, porque o dano honorário
não prescreve. O presidente interrompeu o aparte para avisar que já concedeu
minutos a mais para conclusão da fala do vereador Janderson Barreto que já se
esgotou, portanto se dê mais minutos terá que em outras ocasiões conceder para
os  demais  vereadores.  O  vereador  Janderson  Barreto  concluiu  sua  fala
informando que é da polícia militar da reserva remunerada do Estado do Rio de
Janeiro e por onde passar e tiver  alguém em perigo, salvará a vida de quem
estiver precisando. Usou da palavra o vereador Adeilson Lopes e fez referência a
ciclovia que se inicia na CEDAE e vai até a comunidade de Santa Catarina, pois
recebeu um pedido dos ciclistas e solicita ao órgão competente que faça uma
avaliação da citada ciclovia,  onde existe fluxo intenso de bicicletas e também
estude  a  possibilidade  de  colocar  iluminação,  preservando  e  cuidando  da
integridade física das pessoas que transitam nesta ciclovia. Aparteou o vereador
Márcio Pessanha relatando que é sensível a questão da ciclovia, que também
visitou  esta  ciclovia  e  a  que  se  inicia  na  rotatória  do  pórtico  e  vai  até  na
comunidade da  Penha e  está  formulando uma Indicação.  Sugeriu  que o  piso
fosse substituído de concreto para asfalto. Convidou o vereador Lopinho e Rildo
Barcelos para que façam esta Indicação em conjunto. O vereador Adeilson Lopes
destacou  que  precisamos  nos  sensibilizar  com  as  pessoas  que  usam  estas
ciclovias.  Explanou que hoje dia 10 de fevereiro  homenageia as pessoas que
fazem do esporte e ressaltou que a prefeitura dá um suporte aos atletas com a
bolsa atleta, mas que tem jovens que conseguem ser selecionados no tipo de
esporte que fez a prova e não consegue ficar porque os pais não tem condições
de manter e citou o menino Francisco Fialho que treina no vasco e a mãe tem que
acompanhar e gastam o que não tem para proporcionar uma futura profissão para
seu filho. Aparteou a vereadora Alexandra Moreira e reiterou que este projeto do
município é importante,  uma Lei  de 2012, no governo do ex-prefeito Armando
Carneiro, de uma iniciativa através de Indicação do vereador Márcio Pessanha, só
que em 2012 foi um ano eleitoral e o autor da Indicação era candidato e não pode
ser colocado em prática. Encerrou sua fala comentando que fez uma Indicação
para a construção de uma quadra de futebol no Sítio Quissamã, ao lado da casa
Abrigo  e  pediu  apoio  ao  Executivo.  Relatou  que  a  cidadã  Cláudia  da  Ótica
solicitou ao referido vereador que a rua Comendador José Julião se torne mão
única, porque como é de mão dupla causa um transtorno aos comerciantes e com
a possibilidade de causar colisão.  Usou da palavra o  vereador  Cássio  Reis e
iniciou sua fala desejando sentimentos a Andréa Aragão. Abordou a questão da
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bolsa atleta, onde conseguiu com outros vereadores colocar esta lei em prática,
mas hoje só atende a esportes individuais, mas precisa colocar em discussão e
fazer uma avaliação com cuidado para atleta em esporte coletivo. Informou que a
visita do representante da Secretaria de Turismo do Estado foi realizada com a
presença do assessor especial o Senhor Júlio Arruda, que tem desempenhado
boas ações na região e está empolgado com o município de Quissamã e tiveram
presentes vários representantes das secretarias do município. Ressaltou que o
município precisa contratar turismólogo para um bom trabalho, para desenvolver o
turismo e mostrar  ao assessor  os  pontos turísticas do município,  o qual  ficou
impressionado com o potencial do município e citou a importância de ter passeio
de bugre no Parque de Jurubatiba, como também sinal para as operadoras de
telefone. O vereador Cássio Reis, sugeriu ao presidente a possibilidade de um
Projeto para a criação de estágio não remunerado,  na questão administrativa.
Salientou a volta da Câmara Jovem, uma ação importante que traz os jovens para
a Câmara e mostra como é o trâmite de funcionamento, da confecção de Projeto
de  Lei,  Indicação,  entre  outros,  para  no  futuro  ter  uma  população  politizada.
Concluiu informando que fará uma Indicação com relação a Cidade Universitária,
onde o município tem potencial,  investe bem na educação; proporciona cursos
preparatório e teve bolsa de estudo doado pela prefeitura.  Com isso, será um
investimento eficaz, fortalecendo a economia com pessoas de outros municípios.
Usou da palavra o vereador Leone Cordeiro da Conceição, que expressou seus
sentimentos a Andréa Aragão pelo falecimento do seu pai. Parabenizou a todos
da educação,  o qual  sempre defendeu esta bandeira;  pois  temos funcionários
qualificados e dispostos a trabalhar pela educação do município. Comentou sobre
as guaritas para a espera dos coletivos, onde já na gestão passada fez várias
Indicações e destacou a guarita na estrada para a comunidade do Machado que a
secretaria de obras está reformando para protege as pessoas do sol  e chuva
enquanto espera o seu transporte e solicitou ao Executivo que reforme as demais
que estiverem danificadas e construa nos pontos de ônibus, onde não tem, como
no Visgueiro. Recebeu várias demandas da população pela falta de medicamento
e  foi  averiguar  e  constatou  que  chegou  vários  medicamentos  e  estão  sendo
colocado nas pratilheiras e pediu aos munícipes que voltem aos seus PSF´s ou
na  farmácia  e  procure  pelo  seu  medicamento.  O  vereador  Leone  Cordeiro
ponderou que visitou o  município  de  Conceição de Macabu,  para conhecer  o
mercado municipal e como foi feita a estrutura e a organização e deseja que este
projeto em Quissamã venha se concretizar. Pediu para que o Executivo dê apoio
aos pequenos produtores com máquinas. Aparteou o vereador Rildo Barcelos e
destacou que as máquinas precisam está em perfeitas condições para na hora do
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plantio servir aos proprietários.  Aparteou o vereador Ailson Belarmindo e disse
que  existe  um  processo  para  dar  apoio  ao  pequeno  produtor,  que  ajuda  na
agricultura familiar, onde a educação compra os produtos para a merenda. Tem
certeza que este mercado vai  trazer  para  a  economia resultados positivos.  O
vereador Leone Cordeiro, relembrou que no mandato passado esteve em Brasília
com outros  vereadores  e  conseguiu  com o  deputado  Wladimir  Garotinho  um
caminhão traçado e uma máquina de silagem. Solicitou ao Executivo que priorize
o maltrato aos animais, com fiscalizações e também aos animais que estão solto
nas  ruas,  fazendo  valer  a  Lei  e  multando  os  infratores.  Aparteou  o  vereador
Janderson Barreto e relatou que a secretaria de segurança está incumbida de
fazer  este  processo  de  apreensão  de  animais  que  está  em  andamento.  A
dificuldade que existia era o local para fazer a apreensão dos animais e cuidados
para que não exista maltrato. O vereador Leone, comentou sobre a escolinha de
laço, uma Indicação de sua autoria, onde o vereador defende os laçadores e não
vê o porque de não ter os treinos de laços, pois é um esporte individual. Usou da
palavra o vereador Márcio Pessanha, que desejou suas condolências a Andréa
Aragão  que  teve  um  pai  como  grande  homem  e  empreendedor  em  nosso
município. Estendeu os seus sentimentos a família de José Barreto. Parabenizou
a todos os vereadores pelas Indicações e colocações. Pediu aos vereadores que
se  atenham  ao  tempo,  pois  o  Regimento  Interno  dá  dez  minutos  e  se  for
acrescentado minutos teremos uma Sessão extensa e cansativa. Parabenizou ao
vereador Cássio Reis pela agenda com o assessor, Júlio Arruda, o qual também
defende o turismo em Quissamã pelo potencial e tesouro que tem na cultura, nas
praias e no Parque de Jurubatiba. O vereador Márcio Pessanha também defende
a bolsa atleta e acredita que possamos buscar recursos para o esporte coletivo.
Citou  que  os  estágios  na  Câmara,  buscará  uma  forma  de  está  realizando.
Finalizou sua fala discorrendo sobre a Câmara Jovem, um Projeto de sua autoria,
o qual tem muito carinho e seu objetivo é de formar novas lideranças e esses
jovens saberem qual a função do parlamentar. Por não constar mais nada para a
Ordem do Dia, sob a proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã, o
vereador presidente,  Márcio Pessanha, deu por encerrada a Sessão, cuja Ata,
após a sua leitura e aprovação, segue assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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